

## 人流、物流、资金流活跃度提升 流动大数据显露经济活力

【详见02版】

### 数据

#### 4.02亿人

据中华全国总工会消息,第九次全国职工队伍状况调查已于近期结束。调查表明,目前全国职工总数4.02亿人左右,新就业形态劳动者8400万人,农民工2.93亿人;职工平均年龄38.3岁,平均受教育年限13.8年。

#### 870万千瓦

由中国新型储能产业创新联盟主办的中国新型储能高质量发展大会近日在北京举行。国家能源局能源节约和科技装备司相关负责人在会上表示,新型储能正在步入规模化发展的新阶段。据统计,截至2022年底,全国已投运新型储能项目装机规模约870万千瓦。

#### 1.4万亿元

据工业和信息化部消息,2022年,我国光伏行业整体保持平稳向好发展势头,行业总产值突破1.4万亿元。根据行业规范公告企业信息和行业协会测算,2022年全国多晶硅、硅片、电池、组件产量分别达到82.7万吨、357吉瓦(GW)、318吉瓦、288.7吉瓦,同比增长均超过55%。



### 山东阳信:地毯产业铺就奔富路

3月24日,在山东阳信一家地毯生产企业,工作人员在编织地毯。

近年来,山东省阳信县在传统手工制毯技艺提

升的基础上,引入地毯枪刺智能机器人、光学自动分选系统等技术,推动地毯产业提质增效,成为当地富民兴县的特色产业。

新华社发 郭绪雷摄

### 市场信息报社 法律顾问

闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所  
山西省太原市学府街126号  
汇都大厦A座18层

### 新场景、新业态 促进新消费

老旧小区“变身”文创街区、废弃厂房改造成音乐餐吧、大型商圈提档升级……在重庆市江北区,传统商圈和老城区不断涌现“新花样”,众多消费新场景、新业态带动客流量、社会消费品零售总额等数据持续攀升。

>>> 04版

### 二手房成交量见涨 中介却为何“自降身价”

天气越来越暖,二手房市场正处在稳步回升的过程中,买方和卖方的博弈也进入到新阶段。近来,介于两方之前的房产中介也有了新动作——中介费打起了“价格战”,有些中介自愿“降薪”,卖房的佣金纷纷“打折”。

>>> 06版

### 全国人大代表杨蓉: 把两会“好声音”传递到基层

全国两会闭幕后,全国人大代表、太原市公安局杏花岭分局三桥派出所副所长兼社区一中队中队长杨蓉,就马不停蹄地走进机关、街道党群服务中心、社区人大代表联络站、群众书屋,宣讲全国两会精神,畅谈大会期间的学习体会,分享自己的参会感受。

>>> 03版

